

---

## **Ежегодный краевой семинар-совещание следователей следственных отделов ГСУ СК России по Красноярскому краю**

24-25 марта 2016 года в актовом зале ГСУ СК России по Красноярскому краю состоялся ежегодный краевой семинар-совещание следователей следственных отделов ГСУ СК России по Красноярскому краю. В семинаре приняли участие следователи всех территориальных подразделений края.

Семинар-совещание открыл первый заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю А.Ю. Расстрыгин. Он озвучил итоги работы следственного аппарата за 2015 год, остановился на проблемах, стоящих перед следователями, путях их решения. А.Ю. Расстрыгин отметил актуальность повышения квалификации сотрудников, в том числе и в рамках проведения краевого семинара следователей, с учетом того, что современный следователь должен качественно расследовать любую категорию преступлений, независимо от подследственности, пожелал участникам плодотворно использовать полученную информацию на практике.

---

Далее выступил заместитель руководителя ГСУ СК России по Красноярскому краю П.В. Курочкин. Обращаясь к следователям, он акцентировал их внимание на необходимости постоянного повышения профессионального мастерства, в том числе и в условиях дефицита свободного времени. Краевой семинар – возможность получить новые знания, найти ответы на возникающие вопросы, обменяться положительным опытом.

Значительное количество присутствовавших на совещании следователей составляли сотрудники с небольшим стажем работы.

---

Участие в семинаре приняли работники различных структурных подразделений аппарата ГСУ СК России по Красноярскому краю, сотрудники Красноярской лаборатории судебных экспертиз, экспертно-криминалистического центра ГУ МВД России по Красноярскому краю, Красноярского краевого бюро судебно-медицинских экспертиз, Красноярского краевого психоневрологического диспансера № 1, которые ознакомили следователей с современными возможностями экспертных исследований и методик.

Вопросы взаимодействия со следственными органами в ходе расследования уголовных дел и выполнения первоначальных следственных действий обсудили представители подразделений по организации раскрытия преступлений против личности, экономической безопасности и противодействия коррупции, НЦБ «Интерпол» ГУ МВД России по Красноярскому краю; управления надзорной деятельности ГУ МЧС России по Красноярскому краю. Проблемами, возникающими при осуществлении прокурорского надзора по уголовным делам о преступлениях, расследованных следователями ГСУ в 2015 году, поделились работники отдела государственных обвинителей и отдела по надзору за исполнением законов о несовершеннолетних и молодежи прокуратуры Красноярского края. Занятия со следователями также провели заведующие кафедрами уголовного процесса юридического института Сибирского федерального университета (по выявлению, устранению и предупреждению следственных ошибок) и юридического института Красноярского государственного аграрного университета (по методике расследования преступлений, связанных с легализацией (отмыванием) денежных средств или иного имущества).

---

25 Марта 2016

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/folder/875943/item/1026319>